

100元闯世界

理想很丰满现实很骨感。一名外地“90后”小伙只带100元钱独自闯荡社会，没想到过了一周还没有找到一份工作，随身携带的钱也用得一干二净，不得不流落街头。当地交警及时伸出援手，助其安全返回老家。

取消准生证

北京市全面执行生育登记制度，取消发放《生育服务证》，改为《生育登记服务单》。发布的《关于两孩以内生育登记服务工作的通知》明确，夫妻一方或双方为本市户籍，拟生育第一个或第二个子女的，实行生育登记，由家庭自主安排生育，依法享受计划生育和妇幼健康等公共服务。

最小基因组

当谈到基因组的大小时，一种被称为衣笠草的罕见日本植物无疑是当下的重量级冠军——其脱氧核糖核酸（DNA）数量是人类的50倍。而在天平的另一端，一个新的轻量级纪录保持者如今诞生在美国加利福尼亚州的一个培养皿中。在科学杂志中，由基因组测序先驱Craig Venter率领的研究人员报告称，他们设计并制造出一种在自由生物体中具有最小基因组，以及最少基因的细菌，但却依然具有自我复制能力。

空运豪车度假

对许多人来说，出国旅行租一辆小车来开也属于偶尔的奢侈。近日，一名来自沙特的游客却令人印象深刻。一组黄金豪车车队被运到英国伦敦街头，这车队被认为是属于沙特阿拉伯的游客，特定运到伦敦只是为了在度假期间方便出行，顺便炫耀自己的豪车。

袋鼠的领地

澳大利亚珀斯市北部扬切普镇的一座高尔夫球场迎来了一场“袋鼠潮”——一大批袋鼠侵占了高尔夫球道。这给球场玩家和周围居民带来了极大的困扰，无奈之下高尔夫球场草坪管理员只好借助大型拖拉机和高尔夫球车恐吓袋鼠，将其驱逐出球场。

扔手机奥运会

芬兰有什么著名的东西？嗯，诺基亚，当然还有很多著名的赛车手，扔手机冠军赛绝对算是一个。世界各地的扔手机冠军赛不少，不过最著名和最正宗的，依然还是在芬兰举行的这个扔手机冠军赛。当然，冠军赛的规则很简单，看看谁将手机扔得最远，谁就是冠军，不过，这当中还是分级别的，除了举行男女个人扔手机的比赛外，锦标赛还设置了团体扔手机比赛、少儿组扔手机比赛以及自由式扔手机等项目，这简直就是扔手机的奥运会。

在“爱我的人VS我爱的人”这个死循环里，不要试图拖一拖，放一放，在那边装死，等着对方动手了断，才觉得不可惜；也不要试图借助外力一巴掌打醒，因为我们再如何努力也叫不醒一个想要装睡的人。

——DJ左叔，#选择在自己#

人真正的魅力：不是你给对方留下了美好的第一印象；而是对方认识你多年后，仍喜欢和你在一起。也不是你瞬间吸引了对方的目光；而是对方熟悉你以后，依然欣赏你。更不是初次见面后，就有相见恨晚的感觉；而是历经沧桑后，能由衷地说，能认识你真好！

——阿狸说到心坎里的话，#人生魅力#

就像叶子从痛苦的蜷缩中要用力舒展一样，人也要从不假思索的蒙昧里挣脱，这才是活着。

——柴静，#活得明白些#

我们不是神，不是统治者，就算是统治者也没有权利对每个人的生活指手画脚，我愿意做与你同行的伙伴，可我不是任何人的摆渡人，你也不是。

——FighterTS，#谁都没有资格对你的生活指手画脚#

在线教师



最近，一张在线辅导老师的一个月课程清单引发热议——2617名学生购买了一节单价9元的高中物理在线直播课，扣除20%的平台分成后，这位老师一小时的实际收入18842元，秒杀当下火热的网络女主播。

OPINION 一周语录

这个时代太强调功能，每个人都必须有用，其实人不是生来为了有用，至少不该是人生首要目标，对我来说，我希望身边的人都是善良、诚信、有爱，而不只是一个“有用”的人。

——朱德庸，#人生不只为“有用”#

你恼恨的人根本不知道你恨他，他依旧活得很好，你的恨有多笨啊。放下恨意，你就自由了。这世上，谁爱你才重要，谁恨你、谁不喜欢你，或是你恨谁，其实都不重要。

——张小娴，#爱最重要#

所谓活着并不是单纯地呼吸，心脏跳动，也不是脑电波，而是在这个世界上留下痕迹。要能看见自己一路走来的脚印，并确信那些都是自己留下的印记，这才叫活着。

——东野圭吾，#活着#

越是面对大苦难，就越要用大尺度来衡量人生的得失。在岁月的流转中，人生的一切祸福都是过眼烟云。在历史的长河中，灾难和重建乃是寻常经历。

——周国平#心灵的帐簿没有支出，只有收入#

众议 Argue

劫持自拍

埃及航空公司一架从埃及亚历山大飞往开罗的空客A320客机遭到劫持。劫机者声称自己身穿炸弹背心，要求飞机飞往塞浦路斯。正当全世界的媒体都在为机上56名乘客和7名机组人员揪心时，机上竟然有位大胆的英国乘客，跟劫机者玩起了自拍。

- 多大点事，不就劫机嘛，我以为抢鸡蛋呢！
- 你以为这个很有趣吗？真的惹怒劫机者这个责任谁负呢？
- 你能不能严肃点，尊重一下我的工作，我这劫机呢！
- 本·英尼斯是被释放的最后三人质之一，斯德哥尔摩综合征是不是就是说这样的表现？
- 这样做其实很聪明，让劫机犯彻底放松下来，他们危险值也就降低了。